IHosicHuTeabHas 3anMckKa K pacyery 7Kbm nmoanopHoii yrojikoBoi creabl Tum 3.1.

JlaBneHnue akTMBHOTO Haropa rpyHTa E, Ha BeicoTe 1/3 CTEHBI MPUHSATO 1O hopMyJie C
koa(durmenTaMu 3amnaca: K COOCTBEHHOMY BECY JUIS JKelIe300€TOHHBIX KOHCTpYKIui = 1,1, k
PaBHOMEPHO pacrpeielIeHHO Harpy3ke = 1,2, koadduimenTa 3amnaca 1o rpyHTy Ha
crpoiimomianke = 1,15, koaddunmenTa 3amnaca Juist HaCBIMHOTO TpyHTa, mpunsaToro no CII k
CHull «IIpoexTupoBaHue NOANOPHBIX CTEH U CTEH nojaBanoB. M3nanue 1989r.» niisa pacuera
JTaBJICHUsI HAa CTEHY OT Harpys3ku rapaxa = 1,2;

/laB/1eHHe OT CylIeCTBYIOLIEro 34aHUs rapaxa:
OT Beca CTeH 37jaHKs rapaka Co BCEMH Ha HETO JAEHCTBYIOLUIMMH CTATUYECKMMHU Harpy3KaMu:

JlelicTByIOINE CTATHUECKUE HATPY3KH, COTIIACHO TabJUIe cOOpa HAarpy3oK, B pacueTe, s
3IaHMsI Tapaxka, ¢ yaeToM Kod(PHUIMeHToB 3amaca 1mo Harpyskam = 6,461 1/m2

Bec 31aHus rapaxka Ha OJTMH M2 COTJIACHO TAaHHBIM B PACUETHBIX CXeMaX MPUIIOKEHHUS Harpy30K
¢ yueroMm K03 PHIMeHTOoB 3amaca mo Harpyskam, puc.3 u puc.4 = 4,268 1/m2

[lInpuna 3manus rapaxa 11,5m

Pacyer Ha npuJI0kKeHN 1aBJIeHUs TPYHTA OT 3/[IaHUS rapaka HA NMOANOPHYIO CTEHY
npouzBoauM pykoBoAcTBYsch CII k CHull «IIpoekTrpoBanre MoANOPHBIX CTEH U CTEH
noasanoB. M3nanue 1989r.», mo cxeme «B» pUCYHOK 5.

yroux tperns ¢ = 38°%0.9 = 34°

To mynkTy 5.8 mpu & =0, ¢;= 34" T0 A = tg*(45-9/2) = 0.238
[To mynkTy 5.10 dhopmyna (9) onpenensiem:

Py = qyih = (6,461+4,268)*0,238 = 2,553 1/Mm2

PaccrosiHre OT TOBEPXHOCTH TPYHTA 3aCHINKH JI0 Havaya STIOPhl MHTCHCUBHOCTH JIaBJICHUS
TPYHTa OT Harpy3KH Y, ONIPEAeIsAeTCs BhIpaKeHUEM y, = a / tg(45-¢/2) = 1,5/ 0,487 = 3,08m

[IpoTsKEeHHOCTH 3MMIOPHl MHTEHCUBHOCTH JIABJICHUS TPYHTA IO BBICOTE Yo TP (PUKCHPOBAHHON
Harpy3ku (cM. puc.5 B) MpUHUMAETCS paBHOU Ys=h - y,= 6,3 — 3,08 = 3,22m

JlaBiieHre OT 3/1aHUs rapaXka Ha TUTUTY OCHOBAHUS CTEHBI OIpeensieM 1mo GopMmyIe:
p=10,678 1/M2
JlaByieHue OT rpyHTA:

JlaBneHre OT TpyHTa HA TUTUTY OCHOBAHHSI CTEHBI CO CTOPOHBI aKTHBHOTO Haropa rpyHra
onpenensieM o ¢popmyne: H*p = 6,3x1800 = 11,341/m2 x 1,15 x 1,2 = 15,649 1/M2

JlaBjieHre HA TPYHT OT MOJIE3HOI HATPY3KM:

JlaBneHue rpyHTa OT IOJIE3HON PABHOMEPHO PACIPEAEICHHON HArpy3u OT JIIOJEH Ha CTEHKY
sl = 200x 1,2 = 240kr/M2, onpexnensieM 1o Gopmyire: p*tg’(45-¢/2) = 240%0,238 =
0,0571/M2.



JlaBieHue macCuBHOTO Hanopa rpyHTa E, npuHsTo 1o ¢popmyiie, CO CTOPOHEI 0THOPA IPYHTA, C
Ko uLreHTaMu 3amaca: K paBHOMEPHO paciipeieieHHoN Harpy3ke = 1,2, ko duuuenrta
3araca 1o rpyHry Ha ctpoimiomanke = 1,15 (CIT120.13330.2016):

H*p*tg?(45-0/2) = 2,3*1800%0.238 = 0,9851*1,2*1,15 = 1,361.

I'ne H=2,3M - MOIIIHOCTB HACBIITHOTO TPYHTA IO BBICOTE MOANOPHOM cTeHbl Tum 3.1 ot Bepxa
IUTAHUPOBOYHOU OTMETKH 3EMIIU.

JlaBneHre OT TpyHTa HA TUTUTY OCHOBAHHMS, CO CTOPOHBI OTIOPA TPYHTA, ONIPEIEIISIEM 110
dopmyne: H*p = 2x1800 = 3,61/m2 x 1,15 x 1,2 =4,97 T/™M2.

JlaBieHue OT rpyHTa Ha IUITUTY CO CTOPOHBI HANlOPa IPyHTAa, onpezesnseM o Gopmyse:
H*p*tg*(45-0/2) = 6,3*1800%0.238 = 2,6991*1,1*1,2*1,15%1,4 = 5,74r. I'ne H=6,3M -
MOIIHOCTh HACBIITHOTO TPYHTA IO BBICOTE MOANOPHOM cTeHbl Tum 3.1 oT BepXxa MIaHUPOBOYHOU
OTMETKH 3EMJIH.

PacuetHoe 3HaueHMe ceicMruUecKor Harpy3ku Sioix mpuHsaTo o CII 14 13330.2018 ¢
KOJIMYECTBOM YUUTHIBaEMbIX (popM Kosebanit 10 1 CeMCMUYHOCTHIO TUTOIIAAKK 8 0aJIIoB.

[TpumbIKaro1Ie COOPYKEHHsI OTCYTCTBYIOT. IHKE€HEPHO-Te0IOTUYECKUE YCIOBHS CIIOS
HACBIITHOTO TPyHTa OAHOPOIHBI. YTToTHEeHHE rpyHTa 10 K 0,95, yron tpenus ¢ = 38 rpaaycos.




3D moaens noanopHoii crenku Tun 3.1 (cedeHne BepTUKAIBHOM IUIUTHI CTYIIEHYaTOe, TONIIHUHA
niepBoii ctynenu 600mm, TonHa BTOpoi ctyrenu 300mMm)

Noanopku TMN 3 Touka 1.13d

PCSYJ'ILTaTLI ApMUPOBAHUSA TOPU3OHTAJIBHBIMHA CTCPKHAMU 11O OCHU X paCTHHYTOﬁ 30HBI
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PesynbpTaTsl apMupoBaHUs BEpTUKAIBLHBIMU CTEPKHSAMU 1O OCH Y PACTSAHYTON 30HBI
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PeBy.]'IBTaTBI apMUPOBaHUA T'OPHU3OHTAIIBHBIMU CTCPIKHAMU 110 OCHU X cXaTOM 30HBI
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Pe3y.TIBTaTI>I ApMUPOBAHUSA TOPU3OHTAJILHBIMHA CTCPKHAMU 11O OCHU V cxartoii 30HBI
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Pe3ynbTaTel nepeMeneHus 0T CEHCMUYECKOTI0 BO3IEUCTBUS MO OCH X
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Emosa kepeoa 300
Mace cospanat s arpy ®
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Pe3y.TIBTaTI>I MNEpCMCIICHHUA OT OAaBJICHUA I'PYHTA 110 OCU X
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Tame rpyiea

Moz repeuemsendi no X(G)

Exmosa kiepena - 300
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Pe3y.TIBTaTI>I MNEPpCMCIICHUA OT AAaBJICHUA rapaka Ha 'PyHT 11O OCH X




Pe3ynbpTrarel nepeMeiieHus OT JaBJIeHHS NOJIE3HOM HArpy3Ku Ha TPYHT IO ocu X

-187 -166
TaRmexet Ka TR 69 HOCTH OF TRREZHON KATY HEK
M osaaa nepesemendi no X(G)
JR——————

Lx

Pe3ynbpTrarsl nepeMelieHus OT JaBJIECHHS TaCCUBHOTO OTIIOPA IPYHTA MO 0CU X
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Emasa k2epaoa - 300
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Cxema Harpy3oK OT aKTUBHOTO JJaBJICHUsSI IPyHTa



Jaenm rpyica
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Cxema MMPUIIOKCHUS JaBJICHUA HAa CTCHY BAOJIb OCHU X or JAaBJICHUS 3JaHUA TrapaXa Ha T'PYHT

Rasnexee o7 cyacTayIOmAro rapaza
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Cxema naBieHus Ha CTEHY OT MPUJIOKEHUS MOJIE3HOM Harpy3KH Ha TPYHT

anrescis ¥a DB epIIOCTH OF TOMEIN

Lx

Cxema 1aBneHHs Ha CTEHY OT IACCUBHOI'O OTIIOPA IPyHTA

Tacommsi ormop
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Mo3auka HanpspkeHuid R, 1o 06pe3om GyHIaMEeHTHOM TUIUTHI OT JaBJICHHsI TPYHTA HA CTEHY

Lx

3akJaueHue.

Cormacno TpeboBanmsm CIT 381.1325800.2018 MmakcumanbHbIC IEpEMEIIEHUS 10 OCH X H 10
ocu Z MeHbIIIe TPeIeTIbHO TOMYCTUMBIX 3HaueHuit: 1/100 ot ynepkuBaeMoro nepernaja BbICOT, a
umeHHO 6300MM/100 = 63MM. bornbiiie ueM MakCUMaIbHOE PacYeTHOE TIEpEeMEICHIE 57MM



